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What level of understanding do you have of 
'Responsible Investment'?

No understanding

Partial understanding

Good understanding
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Are you aware that your fund is a recognised leader for 
investing responsibly?

Yes

No

Prefer not to answer
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Do you believe that climate change will present a financial 
risk to investments in your lifetime?

Yes

No

Don't know

Prefer not to answer
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Is it important to you that the 
EAPF invests in sustainable 
and low carbon assets?

Is it important to you that your 
Fund seeks to influence the 

behaviour of the wider 
financial community to bring 
about better environmental 

and social outcomes?

Is it important to you that your 
Fund seeks to influence the 
behaviour of the individual 

companies in which it invests to 
bring about better 

environmental and social 
outcomes?

Please rate how important the following questions are to you:

Prefer not to answer 

Don’t know

Not important 

Quite important 

Important

Very important
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Is it important to you that the EAPF invests in sustainable and low carbon assets?

Important Not important

Important includes those who thought it very important, important or quite important.
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Is it important to you that your Fund seeks to influence the behaviour of the individual 
companies in which it invests to bring about better environmental and social outcomes?
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36.6%

8.6%
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Do you believe the EAPF considers its members’ views 
when deciding how to invest its money?

Yes

No

Don't know

Prefer not to answer



15.6%
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15.8%
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Which of the following are you aware of?

New Responsible Investment strategy

Campaign to ask questions at company AGMs

Global leader recognition

Low carbon investment targets

Our ambition for increased member involvement

Not aware of any
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Have you seen any communications on our Responsible Investment approach?

Yes

No

Don't know
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Where have you seen our responsible investment communications?

Member newsletter

EAPF website

Twitter

Intranet (Easinet)

Other 



22.4%

77.6%

Would you like to participate in more RI discussions as part of a focus group?

Yes

No




